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Na snímku vlevo přijímají gratulace manželé Ampapovi (55 let od sňatku), vpravo snímek z oslavy manželů Halašových (60 
let v manželství) v Městském ústavu sociálních služeb. Foto ED

Dva manželské páry oslavily 

diamantovou a smaragdovou svatbu

Uzávěrka příštího čísla 
Jirkovských novin 

je 12. září. 
Kontakt na redakci: 

jirkovske.noviny@jirkov.cz, 
tel. 474 616 481. 

K rodinným domům v Chomutovské 
ulici a v Březenci přibyde dalších sto 
nádob na bioodpad o objemu 120 lit-
rů. Letos bylo už díky dotaci státního 
fondu životního prostředí městu přidě-
leno do Nových Ervěnic dvě stě kusů. 
Občané mají o svoz bioodpadu zájem, 
sníží se tím množství komunálního od-
padu. Vývoz je plánován ve čtrnácti-
denním intervalu. 

V Jirkově bude ještě rozestaveno 
navíc třicet sběrných nádob na odpad, 
plast, papír, sklo, které zapůjčí Eko-
Kom a.s. Na sběrném dvoře přibydou 
dva kontejnery od společnosti Elek-
trowin a. s. Jeden na shromažďování 
chlazení a druhý na velké spotřebiče 
(např. pračky, sporáky) a malé (vysa-
vače, trouby, fény, konvice).         (ed)

Město Klášterec nad Ohří, rada měs-
ta ve smyslu § 102, odst.2., písm.b), 
zákona 128/2000 Sb.,o obcích, ve zně-
ní pozdějších předpisů a § 166 odst.
2 a odst.3 zákona 561/2004 Sb., o před-
školním, základním, středním, vyšším 
odborném a jiném vzdělávání (školský 
zákon), v platném znění, vyhlašuje 
konkurzní řízení na obsazení vedoucí-
ho pracovního místa ředitele/ředitel-
ky příspěvkové organizace Základní 
škola, Klášterec nad Ohří, Krátká 676, 
okres Chomutov. Bližší informace na 
www.muklasterec.cz.

Výtržník se schovával mezi dlažeb-
ní kostky. Těsně před půlnocí vběhl 
opilý dvacetiletý mladík s klíčem na 
kola do herny Sako v Ervěnické uli-
ci. Na posilněnou měl s sebou pětili-
trový demižon s vínem, ten ale stačil 
venku rozbít. Lidi v herně ohrožoval 
železným nářadím, jednoho dokonce 
praštil do hlavy, pak utekl ven, kde 
údajně ještě praštil do zaparkovaného 
roomstera. Přivolaní strážníci a poli-
cisté událost prošetřovali a jeden z při-
hlížejících poslal strážníky ke stromu 
poblíž. Tam byl totiž výtržník schova-
ný, ale jak viděl, že je prozrazen, utíkal 
do Chomutovské ulice až ke kostelu, 
kde se chtěl schovat mezi hromady 
dlažebních kostek. Strážníkům ale ne-
unikl, přestože se dost snažil, skončil 
v poutech. Převzali si ho pak policisté, 
od nichž si vyslechl sdělení o podezře-
ní z trestného činu výtržnictví a poško-
zování cizí věci.

Pozor na psy. Vlčák, který se šel
s páníčkem venčit v ulici J. K. Tyla, 
pokousal dívku sedící před vchodem 
do stehna. Další pes zase napadl ženu 
v Březenci. Majitelé psů v takovém 
případě musejí dodat potvrzení o ve-
terinárním vyšetření psa pro vyloučení 
podezření vztekliny. Jde o přestupek 
proti občanskému soužití, který řeší 
správní orgán. 

Bezdomovci pohoršují. U Penny 
marketu u Písečné se povalovali dva 
podnapilí muži bez domova. Strážní-
ci jim udělili pokutu, každému tři sta 
korun. Další individua dostala pokutu 
tisíc a pět set korun za to, že popíjeli 
alkohol na veřejnosti. 

Cigarety dětem nepatří. Prodavač-
ka večerky v ulici SNP dostala pokutu 
čtyři stovky, protože prodala mladistvé 
slečně cigarety. 

Navoněli Tesco. Krátce před za-
vřením hypermarketu se mezi regály 
nesly libé vůně - dva „zákazníci“ to-
tiž vystříkali každý jeden deodorant. 
Přivolaní strážníci to zhodnotili pěti-
setkorunovou pokutou pro každého za  
přestupek proti majetku.

Řádková Řádková 
inzerceinzerce

Fotbalistům

zarůstá trávník
Fotbalový klub Kyjice Jirkov přišel 

v červnu o traktůrek a sekačku. Někdo 
stroje ukradl z plechové kůlny a zne-
možnil tak fotbalistům sekat a udržo-
vat hrací plochu. 

Klub není v situaci, kdy by si mohl 
nové přístroje pořídit ze svého roz-
počtu, proto požádal město Jirkov
o půjčku 30 tisíc korun. Pořídí z nich 
traktůrek, který je pro udržování hřiště 
potřeba dvakrát týdně. Strunovou se-
kačku využíval jen dvakrát ročně, na 
tu půjčku nežádal.                         (ed)

Hřbitov rozšiřuje 

zázemí pro klienty

Hřbitov nabídne od září rozšíření slu-
žeb. V průběhu srpna dostává bývalá 
obřadní síň i přilehlé provozní prostory 
novou podobu. „Část budovy se přemě-
ní na kanceláře, nově tu bude prostorná 
čekárna, aby lidé nemuseli stát v prů-
jezdu před kanceláří jako dosud,“ uvedl 
Libor Duchoň, jednatel městské sociální 
fi rmy, společnosti ONZA, která hřbitov 
provozuje. „Kromě toho tu bude sjed-
návací kancelář pohřební služby Vy-
sočanské zahrady. Dnes lidé u správce 
platí za hrobová místa, ale samotný ob-
řad si musejí domlouvat jinde. Umístění 
kanceláře renomované pohřební služby 
zařizování zjednoduší.“               (lm)

Na snímku při práci zedník Jiří Ja-
noušek. Foto LM

21 600 dní v manželství strávili Zde-
něk a Jiřina Halašovi (na fotce vpra-
vo). Přepočteno na roky, je jich úcty-
hodných šedesát. „Kompromisy, to je 
ten recept,“ odpověděl na otázku novi-
nářky po tipu na spokojené manželství 
elegantní Zdeněk Halaš (88 let). Do-
mov pro seniory v Mládežnické ulici, 
kde manželé už rok a půl žijí, pro ně 
uspořádal velkou oslavu. 

Halašovi spolu začali chodit na Jo-
sefa v roce 1952 a na svatou Annu 
téhož roku se brali v Prunéřově. Mají 
syna a dceru, vnoučata a pravnoučata. 
Paní Halašová (81 let) pracovala v ne-
mocnici v účtárně, pan Halaš v labo-

ratořích, posléze přešel do  strojního 
průmyslu. Hodně cestoval, v důchodu 
si přivydělával učitelstvím a překla-
dem odborných textů, teď pracuje na 
rodinné kronice v počítačové podobě. 
Pan Halaš i přes svůj věk sleduje nej-
novější trendy a rozšiřuje své znalosti 
včetně práce s počítačem. Proto byl 
jedním z darů od vedení domova pro 
seniory digitální fotorámeček. Paní 
Halašová se ráda věnuje cvičení a je ve 
společnosti.  

Jejich oslava nebyla jedinou výji-
mečnou událostí v domově pro senio-
ry, starosta města Radek Štejnar jako 
gratulant také popřál k významnému 

jubileu dalšímu páru - Ampapovým. 
Původně Středočeši, dnes už Jir-

kováci Josef (81 let) a Marie (77 let) 
Ampapovi dostali k výročí smarag-
dové svatby kromě krásných kytic
a něčeho dobrého na zub také poukazy 
na rehabilitace. 

Seznámili se v komořanské elekt-
rárně v roce 1955. Po dvou letech se 
vzali v Jirkově, narodila se jim dcera, 
mají dvě vnoučata a pravnouče. Paní 
Ampapová poté pracovala  ve Vertexu 
- Preciose jako ekonomická pracovni-
ce. Oba rádi cestovali, paní ráda četla a 
pan Ampapa se věnoval zahrádce, zají-
mal se o motorky a auta.     (ed,měúss)

Ve městě přibývá 

nádob na odpady

V CHOMUTOVSKÉ POZOR

Rekonstrukce Chomutovské uli-
ce a vybudování cyklostezky bude 
trvat až do konce září. Skluz je na 
straně společnosti RWE. V dotče-
ném úseku je omezena doprava, je 
nutné sundat nohu z plynu a dávat 
pozor i na ojedinělé chodce. Ti by 
měli chodit radši přes Ervěnice než 
po silnici.

Pokračování ze str. 1.
Za pár dní už ale bude průchod i prů-

jezd centrem daleko příjemnější.
Kromě nové kamenné dlažby, láv-

ky přes Bílinu a zábradlí jsou v centru 
města nové i lampy veřejného osvětle-
ní, a přibyde i zeleň. Na přelomu září 
a října bude nově vysazeno třináct 
stromků hlohu obecného, osm z nich 
bude lemovat komunikaci kolem koste-
la, čtyři budou podél budovy Komerční 
banky. Růžově kvetoucí strom bude vy-
sazen také na plochu mezi bývalým Me-
inlem a cukrárnou na náměstí. Vznikne 
tam parčík s pískovými chodníčky. 

V ulicích bude na vybraných místech 
i osazena tráva, obnoveny budou i po-
rosty ze strany v ulici Smetanovy sady. 

Dopravní provoz v centru města je po 

rekonstrukci trochu pozměněn, ale pěší 
zóna zůstala zachována. Řidiči jí mů-
žou projíždět jen omezeně a rychlostí 
maximálně 30 km za hodinu. 

V části za bývalým Meinlem u řeky 
bude zachováno parkoviště, nově tam 
bude ostrůvek zeleně a promenáda.

Novinkou, která si zaslouží pozornost 
především řidičů a chodců, je úprava 
vodorovného dopravního značení – cel-
kem 84 parkovacích míst (z toho dle 
vyhlášky pět míst pro osoby se ZTP) 
je určeno pomocí bílé dlažby. Takže je 
potřeba při parkování respektovat linie 
vyznačené bílými kostkami.            (ed)

Z centra města už brzy zmizí bagry

Pokračování ze str. 1.
Kudy projet centrem?

Centrum města je pěší zóna, rychlost 
je omezena na 30 km v hodině. Průjezd-
né je ze tří směrů – mezi hospodou Na 
Růžku a kinem v Rooseveltově ulici, 
u kostela z Chomutovské ulice a nově 
je výjezd ve spodní části mezi bývalým 
Pražákem a autobusovým nádražím.

Provoz je jednosměrný od kina ke ko-
stelu až dolů na úroveň k autobusového 
nádraží do Alešovy ulice. Další jedno-
směrka vede od kostela z Chomutovské  
dolů k autobusáku do Alešovy ulice. 

Obousměrný provoz je povolen od 
kina dolů k náměstí kolem řeznictví do 
Příční ulice až k hasičárně a na druhé 
straně řeky lze jezdit oběma směry jen 
v úseku u silnice v Alešově ulici podél 
cykloprodejny. 

Promenáda podél řeky 
Městský znak před radnicí

Nasvícené památky
Zrestaurovaná kašna na náměstí

Nová zámková dlažba na chodnících 
v ulicích Smetanovy sady a Alešova

Zrekonstruované oba mosty
Odvodnění náměstí

Přístřešky pro kontejnery na odpad

Zajíždět bude možné i na pět nových 
parkovacích míst u Konírny.

Kde ještě se dá parkovat?

Cyklisté uvítají stojany před radnicí, 
Komerční banky, u kostela a informač-
ního centra. Pro řidiče aut je zásadní 
sledovat vyznačení prostoru k parko-
vání - bílé dlažební kostky. Chodníky 
to rozhodně nejsou! Dlažba může být 
váhou aut vyvrácena a městu vznikne 
škoda.

Pro delší pochůzky doporučujeme 
zaparkovat za bývalým Meinlem nebo 
u kostela. Nově je zřízeno šest stání
v Kostelní ulici u informačního centra. 
U kostela je rozšířeno parkoviště na čtr-
náct míst. U zelené uličky a pod spoři-
telnou je dalších šest. nových míst (viz 
snímek).                                           (ed)

Důležité informace pro chodce a řidiče
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